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Menurut pendapat saya, dalam menyikapi para pengungsi disekitar kita dengan mendorong mereka dari sifat rasa kemanusiaan untuk memberi perlindungan dan membantu mereka. Dimana yang kita tahu bahwa pengungsi adalah orang-orang yang berasal dari daerah tertentu, yang mengharapkan bantuan dan keadaan daerahnya yang membuat terpaksa mereka untuk keluar. Dan untuk mencegah hal-hal yang tidak diinginkan agar tidak terjadi konflik atau permasalahan di daerah asal pengungsi kita. Kita betul-betul harus memberi penanganan terhadap mereka, tidak semena-mena dan terus memberikan dorongan agar tidak patah semangat, tanpa harus membeda-bedakan satu sama lain baik dari segi agama, status sosial, status ekonomi, suku, ras dan lain sebagainya. Karena yang kita tahu sebagai masyarakat yang baik kita harus berperan penting dalam memanusiakan manusia, dengan peduli terhadap pengungsi yang ada di sekitar kita itu merupakan salah satu bentuk sosial yang baik yang mesti kita terapkan sebagai manusia.

Dalam membantu pengungsi yang ada di sekitar kita tidak harus dengan uang jika kita betul-betul ingin membantu mereka, bisa dalam bentuk makanan, membantu mereka dengan cara memanfaatkan media sosial dengan membuka open donasi, memberikan barang-barang bekas atau yang sudah tidak di pakai lagi tapi masih layak untuk digunakan dan memberikan fasilitas yang mereka butuhkan. Dan tidak hanya itu salah satu cara dengan membuat mereka nyaman berada di sekitar kita dengan tidak sungkan untuk menyapa, tersenyum, dan sesekali mengajak mereka untuk bercerita agar mereka tidak merasa sendirian atau berbeda dari orang-orang lainnya. Karena sesama manusia harus saling menghargai, menghormati dan tidak mengadili. Tidak ada tindakan yang merendahkan, mencibir atau hal lain yang membuat sakit hati. Dimana yang kita tahu sebagai makhluk sosial yang sudah tidak memilki apa-apa tentu tidak bisa hidup sendiri, pasti membutuhkan dan memerlukan bantuan dari orang lain. Maka dari itu, pentingnya penanaman dan sangat di perlukan sikap memanusiakan manusia agar setiap individu merasa dihargai dan tidak ada yang merasa dirugikan.
 
In my opinion, in addressing the refugees around us by encouraging them from the nature of humanity to provide protection and help them. Where as we know that refugees are people who come from certain areas, who expect assistance and the conditions of the area that forced them to leave. And to prevent things that are not desirable so that conflicts or problems do not occur in the areas of origin of our refugees. We really have to give treatment to them, not arbitrarily and continue to give encouragement so as not to be discouraged, without having to discriminate between one another in terms of religion, social status, economic status, ethnicity, race and so on. Because what we know as a good society we must play an important role in humanizing humans, by caring for the refugees who are around us is one of the good social forms that we must apply as humans.

In helping refugees who are around us, we don't have to use money if we really want to help them, it can be in the form of food, helping them by using social media by opening donations, giving used goods or those that are no longer in use. but still feasible to use and provide the facilities they need. And not only that, one way is to make them comfortable around us by not hesitate to say hello, smile, and occasionally invite them to tell stories so they don't feel alone or different from other people. Because fellow human beings must respect each other, respect and not judge. There is no demeaning, sneering or anything else that makes the heart hurt. Where we know as social beings who already have nothing, of course, cannot live alone, definitely need and need help from other people. Therefore, the importance of planting and a humane attitude is needed so that each individual feels valued and no one feels disadvantaged.
